
ŠESTOŠOLCA MAŠA MARKO IN ALEKSANDER PODGORNIK NA PODELITVI 

PRIZNANJ ZMAGOVALCEM V ANINEM 

DVORU V ROGAŠKI SLATINI 

 

 

V soboto, 30. maja 2026, sta se Maša Marko in 

Aleksander Podgornik (oba iz 6. a) v Aninem 

dvoru v Rogaški Slatini udeležila slavnostne 

prireditve ob zaključku pesniškega natečaja Mali 

Pranger – Ela 2026, namreč njuni pesmi sta bili uvrščeni med zmagovalne in sta objavljeni v 

Antologiji otroške poezije na temo Vihar, ki sta jo prejela kot nagrado ob priznanju.  

Na 19. literarni natečaj Mali Pranger – Ela je letos prispelo kar 677 pesmi iz vse Slovenije. Strokovna 

žirija v sestavi mag. Tilka Jamnik, Darka Tancer Kajnih, Tjaša Koprivec Vuga (Slovenska sekcija 

IBBY), Maja Novak (Knjižnica Rogaška Slatina) in Dejan Koban (Pranger) je prebrala in ocenila vse 

prispele pesmi ter med 53 zmagovalnih uvrstila tudi pesem Hišni vihar Maše Marko in pesem Vihar 

v sebi Aleksandra Podgornika. 

 



 

 

Ob prisrčni dobrodošlici mladim pesnikom in pesnicam so takole povedali:  

»… v Aninem dvoru v Rogaški Slatini danes znova kraljujejo besede – tiste majhne in tudi tiste velike. 

Nežne in tudi tiste ta pogumne, igrive in globoke. In letos še posebej viharne. Danes nas tukaj združuje 

19. Mali Pranger – Ela, pesniški natečaj za mlade ustvarjalce, ki pa je zelo pomemben del festivala 

Pranger. To pomeni, da gre za festival kritike, prevoda in branja poezije, hkrati pa današnji dogodek 

povezuje še eno pomembno literarno priznanje – Stritarjevo nagrado za literarno kritiko, ki pa jo 

podeljuje Društvo slovenskih pisateljev. In danes je z nami tukaj v Aninem dvoru vse več kot občinstvo, 

danes so z nami namreč vse pesmi, ki so letos prispele na natečaj. Vsi tisti prvi verzi, vsi tisti popravljeni 

stavki, morda tudi tisti trenutki, ko mlad poet stremi v papir in reče: Ali bo kaj nastalo? Morda ja in 

morda ne, in morda je že to pesem. Letos je tema Vihar še posebej navdihujoča, namreč sreča se z enim 

pomembnim literarnim spominom, mineva namreč 100 let od smrti Srečka Kosovela – pesnika Krasa, 

burje in nemira, misli, ki niso nikoli stale čisto pri miru. Kosovel je dobro vedel, da vihar ne divja samo 

zunaj v vetru in oblakih, burji, da se včasih lahko vihar zgodi tudi v človeku. In ko tak vihar dobi besede, 

nastane poezija. Zato je letošnja tema vihar tako zelo lepa, ker ko takole zapiha zunaj nas, lahko se čisto 

potiho naseli tudi v nas.« 



Ob dogodku so povedali, da projekt podpira tudi lokalna skupnost, in poudarili, da je kultura zelo 

pomembna ter da je treba mladim dati glas, prostor in občutek, da jih slišimo. Zato so se organizatorji 

literarnega natečaja iskreno zahvalili Občini Rogaška Slatina za podporo, sodelovanje in razumevanje 

pomena tovrstnih dogodkov v lokalnem okolju ter k besedi povabili župana mag. Branka Kidriča, ki je 

prav tako izrekel dobrodošlico v Rogaški Slatini – Evropskem mestu športa v letu 2026 (ta naziv so lani 

decembra prejeli v Evropskem parlamentu), na kar so zelo ponosni, prav tako kot na Anin dvor. 

 

 

 

Župan je povedal, da so ponosni gostitelji že 19. festivala Malega Prangerja – Ele in da ga veseli tako 

velik odziv iz vse Slovenije. Ob tem je čestital vsem dobitnikom priznanj in prejemniku Stritarjeve 

nagrade za najboljšo kritiko – Mateju Bogataju, literarnemu in gledališkemu kritiku, ki po presoji žirije 

z zrelostjo, etično držo in izrazito avtorsko govorico že vrsto let premika meje literarne in gledališke 

kritike. Komisijo so sestavljali lanska nagrajenka Majda Travnik Vode, Mirana Likar in Kristian Koželj. 



Stritarjeva nagrada je nagrada Društva slovenskih pisateljev za literarno kritiko, ustanovljena na pobudo 

Vitala Klavusa, poimenoval pa jo je pesnik Veno Taufer. Podeljuje se od leta 1998. 

 

 

 

 

Maši in Aleksandru, mladima, zelo obetavnima pesnikoma, iskreno čestitamo za izjemen uspeh. Prav 

tako jima čestitamo za objavo njunih pesmi v Antologiji otroške poezije Malega Prangerja – Ele na temo 

Vihar. 

 

Mentorica: dr. Ana Koritnik 

 


